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Odpływ z kuwety prowadzić częściowo w bruździe ściennej, 
pod oknami po ściane w obudowie z płyt g-k z zachowaniem 
minimalnego spadku dna kanału 2%

Istniejące piony wod-kan w 
zabudowie z płyt g-k
Pion kanalizacji wymienić na 
Ø110 HDPE

Istniejące piony wod-kan w 
zabudowie z płyt g-k.
Pion kanalizacji wymienić na 
Ø110 HDPE

Studzienka wyposażona w pompę z kanałem 
tłocznym.
Rurociąg tłoczny DN40, na pionowym odcinku 
zamontować zawór odcinający i zawór zwrotny, 
podłączyć do kanalizacji grawitacyjnej.

Odpowietrzenie zetażować 
do istniejącego pionu.

Prowadzenie w bruździe.

Etaż. Odpowietrzenie poprowadzić 
do istniejącego pionu.

Obudowac podstropowo płytami g-k.

Neutralizator kwasów.
- pojemność czynna 130 dm3, DN
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Podejście skroplin 
zasyfonować

PP Ø25
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Podejście skroplin 
zasyfonować

PP Ø25

PP Ø32

PP Ø32

Wpięcie skroplin 
przed syfonem

ppoż
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LEGENDA:

rurociąg kanalizacji sanitarnej nadposadzkowej
rurociąg kanalizacji sanitarnej podposadzkowej

kratka kanalizacyjnaKR

rurociąg kanalizacji sanitarnej podstropowej

UWAGI:

1. WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST DOKŁADNIE ZAPOZNAĆ 
SIĘ Z PROJEKTEM I WARUNKAMI ISTNIEJĄCYMI 
NA PLACU BUDOWY A TAKŻE SPRAWDZIĆ WYMIARY NA 
BUDOWIE I MOŻLIWOŚĆ MONTAŻU PRZEWODÓW I 
URZĄDZEŃI, ORAZ PRZEKAZAĆ INFORMACJE O 
ROZBIEŻNOŚCIACH JEDNOSTCE PROJEKTOWEJ.

2. WSZYSTKIE ROBOTY MAJĄ BYĆ WYKONANE ZGODNIE Z 
WYMAGANIAMI OKREŚLONYMI PRZEZ PRAWO BUDOWLANE I 
WSZELKIE UWARUNKOWANIA PRAWNE I TECHNICZNE 
DOTYCZĄCE SZTUKI BUDOWLANEJ.

3. RYSUNKI NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z CZĘŚCIĄ  OPISOWĄ 
DOKUMENTACJI ARCHITEKTONICZNEJ ORAZ Z OPRACOWANIAMI 
BRANŻOWYMI.

4. WSZELKIE ZASTOSOWANE ROZWIĄZANIA I MATERIAŁY WINNY 
MIEĆ WYMAGANE CERTYFIKATY I APROBATY DOPUSZCZAJĄCE 
DO STOSOWANIA W BUDOWNICTWIE, W TYM ITB I STRAŻY 
POŻARNEJ.

5. W SUFITACH PODWIESZANYCH NIEROZBIERALNYCH LUB 
LOKALNYCH ZABUDOWACH G-K NALEŻY PRZEWIDZIEĆ OTWORY 
REWIZYJNE DO ARMATURY INSTALACYJNEJ.

6. PRZEPUSTY INSTALACYJNE W ELEMENTACH ODDZIELENIA 
PRZECIWPOŻAROWEGO POWINNY MIEĆ KLASĘ ODPORNOŚCI 
OGNIOWEJ  (EI) WYMAGANĄ DLA TYCH ELEMENTÓW. PRZEPUSTY 
INSTALACYJNE O ŚREDNICY POWYŻEJ 4 CM W ŚCIANACH I 
STROPACH DLA KTÓRYCH WYMAGANA KLASA ODPORNIOŚCI 
OGNIOWEJ CO NAJMNIEJ EI60 LUB R E I 60 POWINNY MIEĆ KLASĘ 
ODPORNOŚCI OGNIOWEJ (EI)TYCH ELEMENTÓW.

7. PRZEWODY I URZĄDZENIA MONTOWAĆ DO KONSTRUKCJI BUDYNKU 
ZA POMOCĄ ROZWIĄZAŃ SYSTEMOWYCH.

8. WSZYSTKIE INSTALACJĘ NALEŻY PROWADZIĆ W BRUZDACH 
ŚCIENNYCH (PODEJŚCIA DO PRZYBORÓW) ORAZ W ZABUDOWACH 
Z PŁYT G-K  (GŁÓWNE RUROCIĄGI ROZPROWADZAJĄCE)

9. WSZYSTKIE MATERIAŁY STOSOWANE NA OBIEKCIE POWINNY BYĆ 
ODPORNE NA POSZCZEGÓLNE  ŚRODKI CHEMICZNE UŻYTKOWANE 
NA OBIEKCIE ZGODNIE Z TECHNOLOGIĄ.

10. DLA WSZYSTKICH  KANAŁÓW RUROWYCH DO PRZYBORÓW, 
WPUSTÓW PODŁOGOWYCH ITP., O ŚREDNICY MNIEJSZEJ NIŻ Ø110 
NALEŻY ZAPEWNIĆ MINIMALNY SPADEK DNA KANAŁU 2% W 
KIERUNKU PIONU KANALIZACYJNEGO.

średnice przewodów kanalizacji∅110

odprowadzenie skroplin

INSTALACJE KANALIZACJI 
- RZUT PIWNIC (SALA 4, 5, 8)
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